

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

2 НОЯ 1968

от . . . . .

г. Саратов

Газета № . . . . .

# ВНОВЬ ОЖИЛА СЦЕНА

Опять стало оживленно. Вечерами у входа в Вольский драматический театр — наступил новый сезон, который с нетерпением ждали любители искусства. Уже первая встреча с героями пьесы М. Горького «Зыковы» показала, что коллективу театра удалось отразить всю глубину этого драматического произведения великого пролетарского писателя.

Большой интерес вызвала и пьеса драматурга Лаврентьева «Чти отца своего», поднимающая важные проблемы

морали. На первых спектаклях побывало более трех тысяч зрителей.

В репертуар театра включены и произведения классической драматургии — пьеса Островского «Бешеные деньги», «Комедия ошибок» Шекспира и другие.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина вольские артисты готовят свой творческий подарок — спектакль Рахманова «Беспокойная старость».

Наш соб. корр.